L HMO HB

BBepTHbIN WTYUep, L-o6pasHbin

HANSAVFLEX

CBoiicTBa
CoepauHeHue 1

MeTpuueckasi HapyxHas pe3bba,
LumnuHapvyeckas

dopma ynnotHeHus 1

YnnoTHeHne BBEPTHOrO WTyUepa Konbuom
Kpyrnoro ce4eHuna

CoeauHeHune 2 + 3

HapyxHas pe3bba BSP, umnuHgpuyeckas

®dopma ynnoTHeHus 2 + 3

BHyTpeHHuIn koHyc 60°

Mopenb BBepTHbLIV WTYLEp C perynMpoBKomn
NOMNOXeHUs!

KoHcTpyKuus L-o6pasHasn cdopma

Marepuan Cranb

3alwuTa NoBEpPXHOCTH

"anbBaHM4eckoe NokpbIThe

U3pgenue
HavmeHoBaHve G1 G2 +G3 SW S1 KonbLo Kpyrnoro ce4yenus
(mm)
L HMO 12 HB 02 M12x1,5 G 1/8"-28 14 18 9,3x2,4
L HMO 12 HB 04 M12x1,5 G 1/4"-19 14 18 9,3x2,4
L HMO 14 HB 04 M14x1,5 G 1/4"-19 14 20 11,3x2,4
L HMO 14 HB 06 M14x1,5 G 3/8"-19 19 20 11,3x24
L HMO 16 HB 04 M16x 1,5 G 1/4"-19 19 22 13,3x24
L HMO 16 HB 06 M16x1,5 G 3/8"-19 19 22 13,3x2,4
L HMO 18 HB 06 M18x1,5 G 3/8"-19 19 24 15,3x2,4
L HMO 18 HB 08 M18x1,5 G 1/2"-14 19 24 15,3x2,4
L HMO 20 HB 08 M20x1,5 G 1/2" -14 27 28 17,3x2,4
L HMO 22 HB 08 M22x1,5 G1/2"-14 22 28 19,3x2,4
L HMO 22 HB 12 M22x1,5 G 3/4"-14 22 28 19,3x2,4

SW, S1, S2 = pasmep nog knto4

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.

31.05.2024

HANSA-FLEX AG

www.hansa-flex.com 1



